



Jogszabályi változások a növényvédelemben

Beküldte hivatali szerkesztő - 2016. jan. 22., p. - 22:41

Kötelező a szerződés kötés a növényvédelmi szakirányító és a termelő között, amennyiben növényorvosi vény kiállítására kerül sor. Az új elírást is tartalmazó és a növényvédelmi szakirányítók munkáját több ponton is érintő rendeletmódosítás 2015. december 25-én lépett hatályba.

A növényvédelmi tevékenységről szóló 43/2010. (IV. 23.) FVM rendelet módosítása értelmében a szakirányító a továbbiakban kizárólag olyan személy részére állíthat ki növényorvosi vényt, akivel a növényvédelmi szolgáltatás nyújtásáról írásbeli szerződést kötött.

A rendelet szerint a szerződés időtartamának legalább egy vegetációs időszakot kell felölelnie, mely az elvetemény betakarításától a f növény betakarításáig tart. Egy terület vonatkozásában egyidejűleg csak egy szerződés lehet hatályban.

A növényvédelmi szolgáltatásra vonatkozó szerződés megkötését a szakirányítónak 15 napon belül a jogszabályban leírtaknak megfelelő adattartalommal elektronikus úton is be kell jelentenie a NÉBIH által megködtetett internetes felületen. A szerződés megszűnését, valamint módosításait ugyanezen a felületen kell a későbbiekben rögzíteni. A szerződések rögzítésére február elsejétől lesz lehetőség a NÉBIH honlapján.

Az új rendelkezés alapján a növényvédelmi szolgáltatás és ártermelés során használt növényvédelmi gépeken – a kézi, illetve háti növényvédelmi berendezések kivételével – háromévente időszaki felülvizsgálatot kell végezni. A felülvizsgálatot kérelemre a Növényorvosi Kamara által üzemeltetett felülvizsgáló állomások végzik. A felülvizsgálat rendjét és a tanúsított felülvizsgáló állomások jegyzékét a NÉBIH a honlapján teszi közzé.

2016. november 26. napját követően a három évnél idősebb, nem felülvizsgált, vagy felülvizsgálaton nem megfelelt növényvédelmi géppel növényvédelmi tevékenységet végezni tilos.

Forrás: kormanyhivatal.hu [1]

Nyelv magyar

Címkék: [változás](#) [2]

[növény](#) [3]

[védelem](#) [4]

Forrás webcím: <http://www.kal.hu/hirek/jogszabalyi-valtozasok-a-novenyvedelemben-315>

Hivatkozások

[1] <http://www.kormanyhivatal.hu>

[2] <http://www.kal.hu/cimkek/valtozas>

[3] <http://www.kal.hu/cimkek/noveny>

[4] <http://www.kal.hu/cimkek/vedelem>